CORRECTIONS IN:

CONFERENCE AMENDMENT 1, TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 133

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 12, 1999)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 14, line 16: on lines 16 and 18, delete "14" and substitute "18".
- **2.** Page 84, line 7: delete "10" and substitute "14".
- **3.** Page 100, line 8: delete "(<u>9c)</u>" and substitute "(<u>9cm)</u>".
- **4.** Page 105, line 18: delete that line.
- **5.** Page 107, line 13: delete lines 13 and 14.
- 6. Page 116, line 18: before "591gx," insert "section".
- **7.** Page 116, line 23: delete "affected" and substitute "created".
- **8.** Page 243, line 20: delete that line and substitute:

"730g. Page 668, line 21: delete "or by the department under sub. (2)" and substitute "or by the department under sub. (2)".".

9. Page 254, line 20: after "rule" insert a period.

10. Page 272, line 8: delete "ss." and substitute "ss.".

11. Page 440, line 17: delete "line 11" and substitute "line 14".

12. Page 446, line 17: delete that line.

LRBb1935/1ccc-2 JLG:ch

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31, Assembly Rule 37 and Joint Rule 56.

13. Page 447, line 17: after that line insert:

"1249m. Page 1125, line 22: delete lines 22 and 23 and substitute:

"SECTION 2139m. 121.15 (3m) (a) 1. of the statutes is amended to read:".

1249r. Page 1125, line 24: delete "1m. (intro.)" and substitute "1.".".

14. Page 563, line 4: delete "Chapter" and substitute "chapter".

15. Page 806, line 5: delete lines 5 and 6.

16. Page 818, line 20: delete "(9c)" and substitute: "(9cm)".

17. Page 828, line 1: delete "(3g)" and substitute: "(3gm)".

18. Page 883, line 12: after "101.9223" insert a comma.